

FECHA 27/06/2019

NO. COMISIÓN 190425014

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

JUAN CARLOS OVIEDO CARRION

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL A, CHIHUAHUA, CHIHUAHUA

CATEGORÍA/CARGO

TECNICO INFORMATICO DE COORDINACION REGIONAL

LUGAR DE LA COMISIÓN

MONTERREY

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 04/29/2019 Al 05/03/2019

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

SE APOYARA EN TRABAJOS REGIONALES DE LA COORDINACIÓN CON RESPOCTO A INVETARIO DE EQUIPO PROPIEDAD DE LA FINANCIERA, TAMBIEN EL ASISTIR A CURSO

DEL SISTEMA PEGASUS

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)

ME PRESENTE EN LA COORDINACIÓN REGIONAL NORTE PARA REALIZAR TRABAJOS DE INVENTARIO DE LOS EQUIPOS DE LA FINANCIERA ASI COMO LA ASISTENCIA A

CAPACITACIÓN DEL SISTEMA PEGASUS.

JUAN CARLOS OVIEDO CARRION

FIRMA AUTÓGRAFA